
Korisne informacije o zaprimanju otpada  u Reciklažno dvorište „Šagulje-Ivik“  

 

S ciljem racionalnog gospodarenja otpadom, Grad Nova Gradiška provodi projekt „Gradnja 

reciklažnog dvorišta „Šagulje-Ivik“. Vrijednost projekta je 6.151.692,79 HRK, od čega 

bespovratna sredstva iznose 4.500.000,00 HRK, odnosno 75% vrijednosti ukupnih 

prihvatljivih troškova. Završetak projekta planiran je tijekom mjeseca kolovoza 2020. godine.  

Izgradnjom reciklažnog dvorišta u Novoj Gradiški doprinijet će se povećanju stope odvojeno 

prikupljenog korisnog otpada na novogradiškom području te će se smanjiti količine otpada 

koji se odlaže na odlagalište.  Nakon završetka projekta reciklažnim dvorištem će upravljati 

tvrtka "Odlagalište" d.o.o. Radno vrijeme reciklažnog dvorišta će biti od 7-15 sati radnim 

danom i subotom od 7-12h, a korisnici će u njega sami moći predati otpad. Kako bi se 

navedeno postiglo, nužno je da građani budu informirani o mjerama koje će se poduzeti, kao 

i o načinima na koji oni trebaju postupati s otpadom: 

 
Odvajanje na kućnom pragu:  

 Stari papir i karton će se prikupljati od korisnika na kućnom pragu, dovoziti će se na 

natkriveni prostor reciklažnog dvorišta gdje će se razdvajati posebno na karton, uredski 

papir i ostali papir.  

 

  Prikupljanje plastične ambalaže od korisnika: prikupljeno će se skladištiti na prostoru     

reciklažnog dvorišta.  Iz plastike koja  će se prikupiti od korisnika usluge, a i koju će 

korisnici sami donijeti u reciklažno dvorište će se na prostoru reciklažnog dvorišta ispod 

natkrivenog prostora posebno izdvojiti PET (1), PELD (2) i HDPE (4)  te će se tako 

razdvojeni prešati, privremeno skladištiti  dok se ne skupi dovoljna količina za ekonomski 

opravdan transport do oporabitelja ili ovlaštenog skupljača s kojim je sklopljen ugovor. 

Ostale vrste plastike (PVC, PP, PS, kompozitni polimeri idr.) koje se neće posebno izdvajati 

zajednički će se isprešati i predati na daljnje sortiranje tvrtkama koje posjeduju 

sortirnicu  ili u budući Centar gospodarenja otpadom Šagulje kad počne s radom.  

 

Prikupljanje na zelenim otocima iz kontejnera:  

 Staklo i staklena ambalaža, stari papir i karton te plastična ambalaža i dalje će se moći 

odlagati u spremnike na zelenim otocima. Tako prikupljeno iz kontejnera na zelenim 

otocima u gradu će se dovoziti na prostor reciklažnog dvorišta, te će se zajedno s onim 

kojeg korisnici sami donesu, privremeno skladištiti do preuzimanja od strane ovlaštenoga 

skupljača s kojim je sklopljen ugovor.  

 

 Tekstil prikupljen iz kontejnera na zelenim otocima će se dovoziti na prostor reciklažnog 

dvorišta te će se u natkrivenom dijelu  dvorišta dodatno obraditi (odstranjivanje metalnih 

dijelovi i puceta) na način kako to oporabitelj traži,  prešati  i privremeno uskladištiti  ispod 



nadstrešnice dok se ne skupi dovoljna količina za ekonomski opravdan transport do 

oporabitelja ili ovlaštenog sakupljača. Tekstil za vrijeme privremenog skladištenja na 

prostoru reciklažnog dvorišta mora ostati potpuno suh u skladu s izričitim zahtjevom 

oporabitelja.  

 

Zeleni bio otpad  

koji će korisnici donositi u reciklažno dvorište i onaj nastao orezivanjem javnih površina 

će se  sječkalicom  usitnjavati i koristiti za malčiranje na javnim površinama u gradu. Zeleni 

otpad (trava, lišće, vrtni otpad) s područja Grada stanovnici će kompostirati u vlastitim 

dvorištima kako bi smanjili ukupne količine proizvedenog komunalnog otpada. 

 

Predaja u reciklažnom dvorištu:  

 Željezo i neželjezni metali (aluminij…) koji će korisnici donositi u reciklažno dvorište će 

se privremeno skladištiti do preuzimanja od strane ovlaštenoga skupljača. 

 

 Čišćenje divljih odlagališta u okruženju:  Na području Grada Nove Gradište povremeno 

će se provoditi akcije čišćenja lokacija odbačenog otpada.  

 

 Glomazni otpad s područja Grada moći će se predavati u reciklažnom dvorištu ili u 
akcijama prikupljanja otpada.  

 

Sav problematičan otpad stanovnici moći će predavati u reciklažnom dvorištu ili na mjestu 
kupnje proizvoda od kojeg nastaje opasan otpad sukladno zakonskim propisima. 
 
Opasan otpad koji nastaje određenom proizvodnom djelatnošću potrebno je propisno 

privremeno skladištiti do predaje takvog otpada ovlaštenoj osobi uz ispunjavanje prateće 

dokumentacije. U svrhu nadzora predaje proizvodnog otpada komunalno redarstvo može 

tražiti uvid u dokumentaciju za gospodarenje otpadom u gospodarskim subjektima (prateći 

listovi i ONTO očevidnici).  

Projekt Gradnja reciklažnog dvorišta „Šagulje-Ivik“ je sufinancirala Europska unija iz 

Kohezijskog fonda u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.  

Sadržaj ove objave isključiva je odgovornost korisnika Grada Nova Gradiška. 

 


